

## TOP BARZOJ – Podmínky a bodovací tabulka

Ver. 2016

TOP barzorem se může stát barzorej, který je registrován v českých plemenných knihách a jeho majitel je sdružen v některém klubu zastřešujícím chov barzoje v ČR

TOP barzorej se uděluje vždy za jeden kalendářní rok a to psovi i feně ( TOP barzorej pes, TOP barzorej fena ). Ocenění obdrží prvních pět psů a prvních pět fen.

Body se započítávají ze všech výstav vyššího typu v ČR konaných pod FCI. ( viz bodovací tabulka

Počty bodů za jednotlivé obdržené tituly jsou uvedeny v bodovací tabulce

U veteránů je stejné bodování jako u dospělých, místo CACe se započítává V1. Nezapočítává se třída čestná a třída mimo konkurenci

Termín uzávěrky soutěže je k 31.1., vyhlášení a předání cen na KV KCHaPB se zadáváním titulu KV

Pro přihlášení do soutěže je povinná účast jedince na alespoň jedné z KV KCHaPB pořádaných v kalendářním roce registrace do soutěže.

Každý kdo se chce zúčastnit soutěže TOP barzorej může zasílat výsledky svých barzorejů na email klubu

[barzorejklub@seznam.cz](mailto:barzorejklub@seznam.cz)

### Klubová výstava KCHaPB

Klubová výstava KCHaPB			výstava bez KV						
CAJC	CAC	R.CAC	Klubový vítěz mladých	Klubový vítěz	Nejlepší pes/fena	BOJ	BOV	BOS	BOB
8 bodů	8 bodů	5 body	20 bodů	20 bodů	10 bodů	14 bodů	10 bodů	12 bodů	25 bodů

### Mezinárodní výstavy

CAJC	CAC	R.CAC	CACIB	R.CACIB	BOJ	BOV	BOS	BOB	JBIG +BIG	JBIG II +BIG II	JBIG III +BIG III	JBIG IV +BIG IV	JBIG V +BIG V	JBIS+ BIS +Vet. BIS	JBIS II +BIS II +Vet.BIS II	JBIS III +BIS III +Vet.BIS III
6 bodů	6 bodů	3 body	10 bodů	6 bodů	10 bodů	6 bodů	8 bodů	15 bodů	20 bodů	15 bodů	10 bodů	7 bodů	5 bodů	25 bodů	20 bodů	15 bodů

### Národní výstavy, Speciální výstava a ostatní klubové výstavy

CAJC	CAC	R.CAC	VÍT.SPEC. Výstavy	NÁRODNÍ VÍT.	KLUBOVÝ VÍT. Druhého klubu	BOJ	BOV	BOS	BOB	JBIG +BIG	JBIG II +BIG II	JBIG III +BIG III	JBIG IV +BIG IV	JBIG V +BIG V	JBIS +BIS +Vet. BIS	JBIS II +BIS II +Vet.BIS II	JBIS III +BIS III +Vet.BIS III
5 bodů	5 bodů	2 body	20 bodů	10 bodů	10 bodů	8 bodů	4 body	8 bodů	15 bodů	18 bodů	13 bodů	8 bodů	6 bodů	4 body	22 bodů	17 bodů	12 bodů